Ejercicio con formulas de probabilidad

Ejercicio. Si sabemos que P(A) = 0,63, P(AUB) =0,73 y P(AUB) = 0,83.

1. Calcula
a) P(B) c) P(B/A) e) P(AUB)
b) P(B/A) d) P(A—B)

2. (Son independientes A y B?. Razona la respuesta.

Solucion.
A B ANB AUB

' ¢

P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB) = P(B) =P(AUB) —P(A)+P(ANB)
solo falta tener en cuenta una de las Leyes de De Morgan para calcular P(A NB)
ANB AUB=ANB
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PAUB PAﬂB =0,83 :>PAOB —l—P(AﬂB):1—0,83:O,17.
Portanto

1. P(B)=P(AUB)—P(A)+P(ANB)=0,73—0,63+0,17 = 0,27
P(ANB) 0,17
P(A) 0,63
b) P(B/A)=1—-P(B/A)=1-0,27=0,73
¢) P(A—B)=P(A)—P(ANB) =0,63—0,17 = 0,46
A B ANB A—B=A—-(ANB)

a) P(B/A) = = 0,27 = P(B) asi ya tendriamos que son independientes.




d) P(AUB) = P(A)+P(B)—P(ANB)
P(A)=1-P(A)=1-0,63=0,37

A B ANB B—(ANB)

¢

P(ANB) = P(B—A) = P(B) — P(ANB) = 0,27 — 0,17 = 0,1

P(AUB) =P(A)+P(B)— P(ANB) =0,37+0,27—-0,1 = 0,54

También se puede hacer con: P(AUB) =P(A—B)=1—-P(A—B)=1-0,46 =0,54
A B A—B AUB=A—B
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2. Como P(A)-P(B) =0,63-0,27=0,17=0,17 = P(ANB) = Son independientes.
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